

本报互动平台



1 拨打电话

拨打24新闻热线: 96706 6982110



2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaisan

欢迎通过以上方式联系我们

奶粉里喝出虫 孩子发烧腹泻

母婴用品店退款又赔千元,并领行政处罚

本报泰安4月7日讯(记者 刘真 通讯员 孟华) 肥城蒋女士在一母婴用品店买了两盒完达山奶粉,孩子饮用后发烧、腹泻。经多次协调,母婴用品店退还蒋女士所购奶粉款75元,并赔偿误工费、交通费和治疗费用1000元。

3月11日,蒋女士在肥城市王瓜店街道办事处某母婴用品店买了两盒规格为400克的完达山奶粉(生产批号:20141026,保质期:18个月),单价75元。“喝第一盒的时候

并没有出现问题,没想到第二盒启封给孩子饮用后就出现了发烧、腹泻症状,后来奶粉里面发现了一只6毫米长的虫子。”蒋女士回忆说。

于是,蒋女士拿着生有虫子的奶粉来到母婴用品店向其索赔,可对方仅同意退一赔三,双方几次谈判无果,只好拨打了12331向食药监部门投诉。

受理投诉后,王瓜店食药监所执法人员立即与消费者蒋女士和食品经营者取得联

系,着手调查处理。经查,母婴用品店所进的该批次奶粉进货单据、产品合格证等合乎法定规章,但根据案情和医院病历证明,执法人员确认孩子是因食用奶粉导致发烧、腹泻。

执法人员依据《中华人民共和国食品安全法》第二十八条第一款第四项规定“禁止生产经营腐败变质、油脂酸败、霉变生虫、污秽不洁、混有异物、掺假掺杂或感官性状异常的食品”;以及第九十六条

“生产不符合食品安全标准的食品或者销售明知是不符合食品安全标准的食品,消费者除要求赔偿损失外,还可以向生产者或者销售者要求支付价款十倍的赔偿金”之规定,经过多次调解,双方达成协议:母婴用品店退还蒋女士所购奶粉款75元,并赔偿消费者因此造成的误工费、交通费和小孩治疗费用1000元。此外,执法人员对母婴用品店销售霉变生虫食品的行为,也进行了行政处罚。

“教练”不系安全带 四个月被抓拍84次

本报泰安4月7日讯(记者 曹剑 通讯员 李强 徐华) 一辆教练车四个月违法84次,都是不系安全带。7日,宁阳交警将这辆假冒教练车查获,驾驶员依法罚款6000多元,驾驶证也被扣了12分。

4月7日上午9时30分,宁阳县交警大队中队长徐华驾驶警车行至蒙馆公路老华丰收费站附近时,发现一辆悬挂教练车牌的黑色桑塔纳轿车由西向东疾驰而过,向华丰方向驶去。徐华猛然想起这辆车是大队通知查扣的套牌车,于是立即掉头,向这辆黑色桑塔纳追去,大约追出500米左右,查住了该车。

经查,驾驶员李某只出示了驾驶证,不能出示行驶证,说是开的朋友的车。民警见其不能出示车辆手续,依法将该车扣至中队。

经过仔细检查,核对该车年检标志和交强险标志,该车原车牌应为鲁J70***,是一辆冒充的教练车,而李某悬挂的教练车牌早已经注销。民警输入车号,调出该车信息,发现该车在今年1月至今,套牌期间共有84条违法未处理记录,而且都是不系安全带。

据了解,该车违法罚款4200元,此外再罚款2000元,驾驶证扣12分。

房子属划拨土地不能卖 他连卖两家拿70万跑路

本报泰安4月7日讯(记者 邢志彬) 邵某把金星小区的一套房子先后卖给贾某和陈某。陈某发现房子里住进人,先通过法院起诉邵某,虽然得到法院支持,但迟迟追不回损失,就强行给房子换锁住了进去。没想到这种做法涉嫌非法入侵他人住宅,被警方刑拘。

今年1月10日,市民路某到南关派出所报警称,他上午8点多离开金星小区的家,下午回来时发现钥匙打不开门,并且屋里有人。民警敲门要求屋内

的人将房门打开,让其说明情况。

屋内的陈某向民警解释,他和原房主邵某在2011年4月2日签订了房屋买卖合同,陈某支付30万元购房款后,邵某还没把房产交付给他就联系不上了,所以他要用这种方式取回房产。而报警人路某称,房子是2012年6月份以40万元的价格从贾某手中购买的,贾某则是从邵某手里买的房子。由于双方当事人持有该房产的交易合同,民警无法判断该房产的确切归属问题。

民警进一步调查得知,邵某欠贾某60余万元款项,为了抵销部分债务,邵某于2010年6月份以40万元的价格将该房产卖给了贾某,双方签订了房产交易协议。协议中注明该房产的房产证、土地使用证已丢失。贾某收到房子后于2012年6月22日以40万元的价格卖给了路某,路某就一直居住在该房子里。

2011年11月15日,陈某将邵某起诉至泰山区人民法院。法院审理过程中,得知该房产的土地使用权为划拨土

地,不得进行买卖。陈某便将诉讼请求改为“要求邵某归还购房款并赔偿损失”,法院最终支持该诉讼请求。但邵某一直不露面,损失无法追回,陈某就想起强行换锁占房的办法。

民警在对陈某做工作后,陈某一开始拒绝搬离,民警以涉嫌非法侵入住宅罪将其刑拘。在检察院批捕期间,民警多次对其劝说,陈某意识到错误,并于3月底搬出。现在陈某已经办理取保手续,该案还在进一步办理中。

Skyworth 创维 专注健康科技

创维GLED·Air 极客互联网电视

逆袭网价 订金乐翻天

全国聚焦 4月18日

创维电视第7届

万人大团购

Air上7.5mm

预存20元 最高可得 2000元

网价起团

官网价格起团, 预存20元即可参加活动

普惠全民

购机即可获得手机万能遥控器一个

超级大奖

微信群发活动信息即可获得刮刮卡一张,最高中三万元

红包大战

微信报名参加活动 即抢千万滴滴打车红包

创维GLED·Air G9200系列 | 薄至7.5mm 挑战世界记录



立即参与 定金翻倍活动

创维4.18 万人大团购历程



本次 团购活动流程

